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RÉPUBLIQUE FRANÇAISEVILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU mardi 2 octobre 
2012 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 2 octobre 2012 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, 
Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), M. Pierre BOYER (2ème Adjoint), Mme Marie-
Christine KADLER (3éme Adjoint), M. Jean-Marc DESSAUD (4ème Adjoint), Mme Véronique GACH (5ème 
Adjoint), Mme Hélène MARTINEZ (7ème Adjoint), M. Bruno BOUSCARLE (9ème Adjoint), Mme Jacqueline 
BAROT (Conseillère Municipale), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale), M. José VINCENTELLI 
(Conseiller Municipal), Mme Solange BECERRA (Conseillère Municipale), M. Pierre ELY (Conseiller 
Municipal), M. Etienne FOURQUET (Conseiller Municipal), M. Dominique MARIANI-VAUX (Conseiller 
Municipal), M. Thierry CARRELET (Conseiller Municipal), Mme Aurore SALETTI (Conseillère Municipale), 
M. Jean-Pierre STOUVENEL (Conseiller Municipal), Mme Amina ELKHATTABI (Conseillère Municipale), M. 
Yves JAOUEN (Conseiller Municipal), M. Christian PANOT (Conseiller Municipal), Mme Katherine 
COUZINET (Conseillère Municipale), M. Jean-Marie MARTIN (Conseiller Municipal), M. Jean-Louis de 
LONGEAUX (Conseiller Municipal), M. André LECOURT (Conseiller Municipal), Mme Corinne PAIOCCHI 
(Conseillère Municipale) 
ONT DONNE PROCURATION : M. Jean-François DORE (6ème Adjoint) représenté par M. Thierry 
CARRELET (Conseiller Municipal), M. Christophe CARMINATI (8ème Adjoint) représenté par M. Olivier 
CUREL (Maire d'Apt), Mme Caroline ALLENE (Conseillère Municipale) représentée par M. Bruno 
BOUSCARLE (9ème Adjoint), Mme Leïla BECHICHE (Conseillère Municipale) représentée par Mme 
Jacqueline BAROT (Conseillère Municipale), Mme Françoise RIPOLL (Conseillère Municipale) représentée 
par M. Pierre ELY (Conseiller Municipal), Mme Elise ISNARD (Conseillère Municipale) représentée par M. 
Christian PANOT (Conseiller Municipal), M. Patrick ESPITALIER (Conseiller Municipal) représenté par Mme 
Corinne PAIOCCHI (Conseillère Municipale)  
ABSENTS :  Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint).  
 
 
Nombre de Membres composant le 
conseil 

33 

Présents 25 
Absents représentés 7 
Absents excusés 0 
Absents 1 
 
 
 

1.Administration Générale - Vente par l'APEI (anciennement l'ADAPEI) de la parcelle cadastrée A 
n° 221 sur le territoire de la Commune de SAIGNON - Bail emphytéotique avec la commune d'Apt - 
Legs Tourville. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

2. Administration Générale - Plan Local de Santé Publique en vue de la Mise en place d'un Atelier 
Santé Ville – Seconde phase 2012 du diagnostic santé, attribution d'une subvention de 31 564 € 
par l'Agence Régionale de Santé, approbation de la convention annuelle de financement avec 
l'ARS et recrutement d'un chargé de mission financé par l'ARS. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

3.Service Aménagements Urbains - Financement de l’équipe de suivi animation dans le cadre de 
l’opération programmée d’amélioration de l’habitat - Demande de subvention auprès de l’ANAH - 
Année 2012-2013. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
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4.Administration Générale - Fixation des indemnités de fonction aux Maire, Adjoints et Conseillers 
Municipaux - Modification de la délibération WG/CP n° 638 en date du 2 avril 2008 - Prise en 
compte des fonctions et responsabilités réellement exercées par M BOUSCARLE, 9ème Adjoint 
au Maire. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

5.Service Aménagements Urbains - Acquisition de la parcelle cadastrée AN n° 359 dénommée 
«Bricomarché» à l’EPF PACA. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

6.Coordination des Services Techniques - Dénomination de la parcelle cadastrée section E - N° 
570 «CHEMIN DE LA BROCATELLE » desservant sept propriétés. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

7.Services des Finances - Demande en remise gracieuse de majorations et d’intérêts - Taxe 
Locale d’Urbanisme - BARBOSA DE ARAUJO José et Déborah. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

8.Service Urbanisme - Vente d'une parcelle cadastrée AE 304 - parties du chemin des grandes 
terres et du chemin des tamisiers déclassées - approbation du rapport du commissaire enquêteur 
suite à l'enquête publique préalable à l'aliénation desdits chemins, Zone des bourguignons à APT. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

9.Administration Générale - Présentation du rapport d’activité de la Communauté de Communes 
du Pays d’Apt pour l’exercice 2011. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

10.Présentation du rapport annuel 2011 du Président de la Communauté de Communes du Pays 
d’Apt sur le prix et la qualité du Service Public de l’Assainissement Non Collectif. 

 
11.Présentation du rapport annuel 2011 du Président de la Communauté de Communes du Pays 
d'Apt sur le prix et la qualité de l'Assainissement Collectif géré en délégation de service public 
par affermage confié à la SOGEDO sur les Communes d'Apt, de Gargas, de Saint-Saturnin-les-Apt 
et de Villars. 

 
12.Présentation du rapport annuel 2011 du Président de la Communauté de Communes du Pays 
d’Apt sur le prix et la qualité du service d’eau potable. 

 
13.Ressources Humaines - Mise à disposition d'un agent auprès de l'association Idéo Formation. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

14.Ressources Humaines - Réforme de la catégorie B - taux de promotion aux grades 
d’avancement de rédacteur principal de 2ème classe et de 1ère classe. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

15.Ressources Humaines - Attribution d'une part fonction et d'une part résultat aux agents 
éligibles à la prime de fonctions et de résultats (décret n°2008-1533 du 22 décembre 2008), et 
d'une part liée aux fonctions au profit des agents relevant des catégories I-A, I-B, I-C, II-A, II-B ET 
III-A. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

16.Ressources Humaines - Mise à disposition « entrante « au sein du service animation jeunesse 
de la Ville d’APT. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

17.Ressources Humaines - Recrutement d'agents contractuels - Accroissement temporaire 
d'activités. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

18.Ressources Humaines - Recrutement d'agents contractuels - Accroissement saisonnier 
d'activités. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
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19.Ressources Humaines - Personnel permanent - Modification du tableau des effectifs. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
 

LE MAIRE 
Olivier CUREL 

 


